

Raportul privind respectarea normelor de conduită de către funcționarii publici din cadrul Agenției Naționale pentru Protecția Mediului

01.01.2021 - 31.12.2021

I. INFORMAȚII PRIVIND AUTORITATEA SAU INSTITUȚIA PUBLICĂ ȘI CONSILIERUL DE ETICĂ	
Numele și prenumele consilierului de etică	SMEU Mihaela
Data numirii consilierului de etică	27.10.2021
Compartimentul	Serviciul Resurse Umane - Direcția Juridică, Resurse Umane
Nr. telefon	0212071101
E-mail	mihaela.smeu@anpm.ro
Categoria din care face parte autoritatea sau instituția publică	administrația publică centrală
Județul	Municipiul București

II. IMPLEMENTAREA PRINCIPIILOR APLICABILE CONDUITEI PROFESIONALE A FUNCȚIONARILOR PUBLICI ȘI A NORMELOR/STANDELELOR DE CONDUITĂ A FUNCȚIONARILOR PUBLICI ÎN CADRUL AUTORITĂȚILOR ȘI INSTITUȚIILOR PUBLICE

Număr de funcționari publici încadrați în autoritatea sau instituția publică*)	Număr sesiuni de informare	Număr de funcționați publici care au participat la sesiuni de informare**)		Număr de programe de formare și perfecționare profesională urmate de consilierul de etică	Dezincarea programelor de formare și perfecționare profesională urmate de consilierul de etică	Număr funcționari publici care au adresat solicitări scrise pentru consiliere etică		Număr funcționari publici care au primit solicitare scrisă din partea consilierului de etică pentru consiliere etică		Număr funcționari publici care au beneficiat de consiliere etică		Număr de ședințe de consiliere etică pentru funcționarii publici		Număr spețe care au constituit obiectul consilierii etice pentru funcționarii publici	
		De conducere și înalți funcționari publici	De execuție			De conducere și înalți funcționari publici	De execuție	De conducere și înalți funcționari publici	De execuție	De conducere și înalți funcționari publici	De execuție	De conducere și înalți funcționari publici	De execuție	De conducere și înalți funcționari publici	De execuție
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
187	1	32	144	0	Nu este cazul.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	Nu este cazul.

Obiectul consilierii etice	Număr recomandări ale consilierului de etică cu privire la modalitatea de acțiune a funcționarului public pentru respectarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardele de conduită	Recomandările consilierului de etică	Număr sesizări ale consilierului de etică la organele de urmărire penală	Aspectele sesizate organelor de urmărire penală	Cauzele nerespectării principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardele de conduită	Consecințele nerespectării principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardele de conduită	Număr analize privind cauzele, riscurile și vulnerabilitățile care se manifestă în activitatea funcționarilor publici	Măsuri propuse de consilierul de etică pentru înlăturarea cauzelor, diminuarea riscurilor și a vulnerabilităților	
a) principiile aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici; b) îndatoririle funcționarilor publici; c) normele/standardele de conduită a funcționarilor publici; d) alte norme juridice încălcate; e) niciuna dintre categoriile predefinite, prevăzute la lit. a)-d).	16	17	18	19	20	21	22	23	24
Nu este cazul.	0	Nu este cazul.	0	Nu este cazul.	Nu este cazul.	Nu este cazul.	1	<p>Promovarea și mai activă a materialelor informative și a anchetelor (chestionarelor) inițiate de către consilierul de etică, pentru a genera o creștere și mai mare a interesului personalului pentru participarea la crearea și oferirea unui feedback mai amplu în ceea ce privește nivelul de cunoaștere a normelor de conduită profesională;</p> <p>Promovarea și mai activă a sesiunilor de informare a personalului cu privire la normele de conduită, participarea mai activă a personalului în ceea ce privește asumarea nevoii de cunoaștere și implicarea personalului în acest proces;</p> <p>Organizarea sesiunilor de instruire în domeniu astfel încât acestea să se adreseze tuturor nivelurilor de înțelegere, întrucât modul în care abordăm normele în domeniul eticii sunt diferite, fiecare individ în parte fiind altfel construit. Accentul, în cadrul sesiunilor de informare, trebuie să fie pus pe tema rolului și atribuțiilor consilierului de etică, dar în special pe tema activității de consiliere etică.</p>	

Număr practici sau proceduri instituționale care pot conduce la încălcarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardelor de conduită în activitatea funcționarilor publici	Descrierea pe scurt a practicii sau procedurii instituționale	Număr sesizări și reclamații analizate de consilierul de etică, formulate de cetățeni și ceilalți beneficiari ai activității autorității sau instituției publice cu privire la comportamentul personalului care asigură relația directă cu cetățenii	Recomandări cu caracter general formulate de către consilierul de etică	Număr chestionare aplicate cetățenilor și beneficiarilor direcți ai activității autorității sau instituției publice cu privire la comportamentul personalului care asigură relația directă cu publicul sau opinia acestora cu privire la calitatea serviciilor oferite	Măsuri adoptate pentru înlăturarea cauzelor sau circumstanțelor care au favorizat încălcarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardelor de conduită
25	26	27	28	29	30
0	Nu este cazul.	0	Nu este cazul.	0	Nu este cazul.

*)număr total de funcționari publici încadrați în ANPM până la sfârșitul anului 2021

**)număr funcționari publici încadrați în ANPM la data la care a fost transmis e-mail-ul privind sesiunea de informare și materialele informative (respectiv la data de 10.11.2021)